

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
диссертационного исследования Шепельковой Галины Сергеевны
«Регуляция воспаления при туберкулезе в эксперименте и клинике»
на соискание ученой степени доктора биологических наук
по специальности «3.2.7. Иммунология»

Шепелькова Галина Сергеевна, 1981 года рождения, в 2005 году с отличием закончила Биологический факультет Московского Государственного Университета им. М.В. Ломоносова (биохимик по специальности биохимия). С 2005 по 2008 гг. обучалась в очной академической аспирантуре ФГБНУ «ЦНИИТ» по специальности «аллергология и иммунология». В 2009 г. в диссертационном совете на базе НИЦЭМ им. Н.Ф. Гамалеи успешно защитила диссертационное исследование на соискание степени кандидата биологических наук, на тему «Эффекторы CD4 при экспериментальной туберкулезной инфекции: миграция, фенотип, и дифференцировка» по специальности «14.00.36 – иммунология и аллергология». В период обучения в аспирантуре, в 2007 г., Шепелькова Г.С. работала в качестве приглашенного ученого в Wadsworth Center (Олбани, США).

С 2009 года по настоящее время Шепелькова Г.С. работает в отделе иммунологии последовательно в должности м.н.с. – н.с. – с.н.с. С 2017 по 2019 г. Галина Сергеевна занимала должность ученого секретаря ФГБНУ «ЦНИИТ». С 2022 года заведует лабораторией биотехнологии ФГБНУ «ЦНИИТ».

Шепелькова Г.С. ведет активную научно-исследовательскую работу. За время работы в отделе иммунологии ФГБНУ «ЦНИИТ» Галина Сергеевна принимала участие в темах НИР отдела в качестве исполнителя/ответственного исполнителя; в качестве исполнителя/со-руководителя/руководителя в научных исследованиях, поддержанных Российскими и международными грантовыми агентствами. В период с 2009 по 2011 гг. Галина Сергеевна являлась со-руководителем (со стороны РФ) международного Российско-Немецкого научного исследования поддержанного грантом РФФИ (РФ) и объединением имени Гельмгольца (Германия). С 2013 по 2015 гг. руководила научным исследованием поддержанным грантом РФФИ.

Галина Сергеевна владеет многими иммунологическими и молекулярно-биологическими методами исследования. Полученные ей знания и навыки в области

иммунологии, биологии и патогенеза инфекционного процесса позволяют разрабатывать, планировать и проводить исследования на самом современном методическом уровне. В рамках тематики научных исследований отдела иммунологии ФГБНУ «ЦНИИТ» под руководством Шепельковой Г.С. ведутся исследования по изучению механизма действия ряда зрелых микроРНК при бронхолегочных заболеваниях. По результатам проведенных исследований Галина Сергеевна опубликовала более 70 научных работ, в том числе в журналах, включенных в перечень рецензируемых периодических научных изданий, рекомендованных для опубликования основных научных результатов докторских и кандидатских диссертаций.

Шепелькова Г.С. отличается исключительной ответственностью и трудолюбием, повышает свой профессиональный уровень, выступает на конференциях, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Научный консультант,
заведующий отделом иммунологии
ФГБНУ «ЦНИИТ»,
д.м.н.

В.В. Еремеев

Подпись д.м.н. Еремеев В.В. заверена.
Ученый секретарь
ФГБНУ "ЦНИИТ", к.п.н.
3.09.24



Золотова Н.В.